



Styrelsemötesprotokoll

Datum: 2022-10-19
 Plats: Teams
 Protokoll nummer: 8-2022

Mötets Ordförande: Ann-Louise Grahed
 Sekreterare: Hanna Elfvin
 Justerare: Lena Holmberg

Funktion		Närvarande	Ej närvarande
Ordförande	Ann-Louise Grahed	X	
Vice. Ordförande	Helén Larsson Riis	X	
Kassör	Jesper Nilsson	X	
Sekreterare	Jessica Kvarnhammar		X
Ledamot	Lena Holmberg	X	
Ledamot	Malin Olander		X
Ledamot	Hanna Elfvin	X	
Ledamot	Henric Lindén		X
Ledamot	Johanna Berggren		X
Repr Krus	Kajsa Schening	X	
Repr Krus - Sup	Miranda Edsfelt	X	
Adjungerad	Maria Gudmundsson	X	

§ 1. Val av Ordförande

Ann-Louise valdes till mötets ordförande, hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2. Val av sekreterare

Hanna valdes till sekreterare.

§ 3. Val av justerare

Lena valdes till justerare

§ 4. Godkännande av dagordning

Styrelsen godkände liggande dagordning.

§ 5. Föregående protokoll

Styrelsen godkände enhälligt föregående protokoll.

§ 6 Verksamhetsstyrning (Ordf, Vice ordf, Sekr mfl)

- a) Presentation från workshopen den 24/5.
Bordläggs till nästa möte
- b) Genomgång av arbetsgruppens handlingsplaner. Handlingsplanerna sparas ner under styrdokument.
Fattas för Anläggning, Organisation, ska vara klart till nästa möte.
- c) Bingoallians (enligt årssnurren)
Förening vill fortsatt vara med, och kommer att skicka in dokumentation.
- d) Budget
 - underhållsplan budget kommande år inkl. Avsättningar
 - uppstart budget 2023
 - arbetsgruppernas budgetansökan 2023Budgetarbetet påbörjat, mer information kommer till nästa styrelsemöte.
Arbetsgrupperna behöver inkomma med budgetbehov till 2023, senast 16/11
- e) Julshow 2022
Förslag på tema senast 25/10
Första söndagen i december, 4/12
Luciafirandet blir också som vanligt
- f) Verksamhetsberättelse uppstart
Hanna preppar plan och mapp för verksamhetsberättelse och meddelar alla arbetsgrupper/övriga som ska bidra.

§ 7 Verksamhet (VC)

- Verksamhet

Generellt varit tufft under starten eftersom det varit svårt med storhästarna, och alla övriga aktiviteter har tagits bort.

Clinic med Eamon Hickey kommer att genomföras.

Planering inför jullovet påbörjad.

- Ekonomi

Ett bidrag för funkisgrupperna från kommunen behöver diskuteras och besvaras. Ann-Louise, Helen och Maria tittar på det.

- Personal

Jeanette har sagt upp sig, annons ute för 70-80%. Malin har gått upp i tid till 80% och har också fått lite ändrade arbetsuppgifter.

- Hästar

Två storhästar på väg in de närmsta veckorna/månaden som ersättning för Garfield och Twister.

Två ponnyer skadade, Kadiki och Karamell. Jett och Dot slussas nu in i verksamheten.

- Övrigt

§ 8. Arbetsgrupper

- Anläggning (HLR)

Gruppsammansättning: Helen Larsson-Riis och Andreas Borglund. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Kommunikation och IT

Gruppsammansättning: Suzanne Engelbert, Åsa Hoff och Hanna Elfvin. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson

- Aktivitet (HL)

Gruppsammansättning: Henrik Lindén, Kajsa Fridman, Vibeke Fridman, Nina Hammarström, Annika Lundgren, Jeanette Nilsson, Pernilla Johansson. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson

- Ledstjärnorna (KRUS-rep)

Gruppsammansättning: KRUS-rep. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Organisation (CJ)

Gruppsammansättning: Ann-Louise Grahed , Malin Olander och Helen Larsson Riis. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Ekonomi (JN)

Gruppsammansättning: Jesper Nilsson, Ann-Louise Grahed och Tina Andersson. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

- Sponsorer, Partners och Intressenter (JN)

Gruppsammansättning: Andreas Borglund, Lena Holmberg, Jessica Kvarnhammar och Denise Dako. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

Lena har pratat med flera som är intresserade. Sparbanken Syd är på gång. Altitude är också på gång.

- Tävlingsgrupp (CJ)

Gruppsammansättning: Caroline Jönsson, Anders Fridman, Sara Ekeröth, Tilda Jönsson, Kicki Engzell, Johanna Berggren och Vibeke Fridman. Adjungerad tjänstemän: Maria Gudmundsson

§ 9. KRUS

Mycket aktiviteter på gång. Halloweenövernattning på gång. Man jobbar aktivt med att dra med alla och blanda grupper. Planering för Luciaträning och Julshow på gång.

§ 10. MRCO

Ett möte kommer i november. Fritidsförvaltningen har tagit över skötseln av Ribersborgsbanorna.

§ 11. Övrigt

Vi behöver få in folk till Anläggningsgruppen och Sponsorgruppen. Alla i styrelsen uppmanas att fundera.

Medlemsenkät under 2023 – KIM kan titta på det.

§ 12. Nästa styrelsemöte

16 november

§ 13. Mötets avslutande

Mötets ordförande tackade för engagemang i mötet.

Mötets Ordförande

Ann-Louise Grahed

Sekreterare

Hanna Elfvin

Justeras